

燃气灶打不着火 邻里“接龙”来帮忙

大家的热情相助让独居老人感动不已

本报讯(首席记者 杜慧 通讯员 郭娟)前不久,住在石家庄市高柱二社区的一位独居老人家里的燃气灶“失灵”,邻里得知后主动“接龙”帮忙,见证了邻里间守望相助的温暖。

殷姨是住在新华区联盟街道高柱小区的一位独居老人。10月15日下午,她正准备做晚饭,突然发现燃气灶怎么也打不着火,她猜测是电池没电了,便拿出电池想找人帮忙安装。她刚出门就遇到了下班回家的邻居谢维。听说老人有难处,谢维主动提出帮忙。但换上了新电池后,燃气灶依然打不着火。天色已晚,谢维先用打火机帮老人点燃了炉灶,让老人先做晚饭,建议第二天找专业人员上门检修。

吃过晚饭,殷姨给女儿打电话报平安时,说起了燃气灶的事情。女儿联系了燃气灶具店,店家提出让老人先拍照片,传给他们,他们了解下一情况。可对方拍照的提议让老人犯了难。于是,殷姨找到邻居苏江红帮忙,苏江红按店家的要求拍好照片发了过去,店家答应第二天下午上门检查。

“当时我女儿不放心我,还联系了小区便利店老板默一泽过来帮我。人家原本在外地办事,听说此事,答应第二天上午就赶回来。”邻里的热情相助让老人感动不已。

第二天上午,高柱二社区负责居家养老服务的网格员王月



■邻居帮老人检查燃气灶。(街道供图)

辉到殷姨家做服务,听老人提及燃气灶的事情,王月辉帮忙出主意,说如果旧灶维修费用高,她可以帮忙联系高柱厨具市场专卖店为老人更换新灶具。此时已是中午,默一泽带着电池赶到了老人家。一番检查后,他发现燃气灶没有坏,原来是昨晚由于室内光线昏暗,电池没有装好导致燃气灶打不着火。

事后,网格员王月辉又将此事上报给了社区网格员小陈。考虑到殷姨是独居老人,今年已84岁高龄,且患有多种老年疾病,小陈放心不下,便来到老人家中查看。殷姨不好意思地说:“没想到一件小事,让这么多人挂念。虽然我们小区老了、旧了,但处处充满人情味。”

民生无小事,枝叶总关情。联盟街道相关负责人表示,这件小事,让中华民族尊老、敬老的传统美德成为了社区的温情纽带,更让辖区独居老人深切感受到了来自社区各方面的关怀关爱。这也是高柱二社区搭建网格,发挥网格化社会治理工作机制和网格员队伍作用的温暖实践。网格员务实的态度、居民暖心的举措无不老人深切感受到社区温馨的氛围,也让他们真正实现老有所依、老有所乐、老有所安。

莫名停水居民愁 社区助力解民忧

本报讯(记者 方小北)石家庄市义堂社区南屏园小区一单元近日突然停水,社区工作人员协助技术人员及时查出问题,尽快帮居民恢复了供水。“多亏了网格员及时反映情况,并协同技术人员认真查找原因,停水问题很快就解决了!”居民解先生伸出大拇指为网格员的认真负责点赞。

南屏园1号楼1单元4楼以上突然停水,居民们既着急又疑惑,之前还好好的,怎么就突然停了水?义堂社区网格员得知情况后立刻到居民家中了解情况,发现1—3楼水压非常小,怀疑是漏水导致。于是联系村里的资深水电工和供水公司技术员,从一楼到七楼一层一层、一户一户地查看情况,寻找停水原因。排除了主管道破裂、住户家里漏水等原因,终于发现是总阀门的压力问题,及时修复后恢复供水。

辖区居民对小区网格员认真负责的工作态度与解决问题的速度给予了肯定和感谢。义堂社区将做到“民有所呼 我有所应”,确保及时处理群众关心的热点难点问题,为群众提供高效优质的服务。

法律援助进社区 为居民答疑解惑

本报讯(记者 方小北)为增强居民知法、懂法、守法、用法意识,石家庄市建华家园社区党支部近日联合红色联盟单位保障房建华项目部、河北平熙律师事务所共同开展“法律援助进社区 普法宣传暖人心”活动。

活动现场,社区网格员向居民发放各种法治宣传单,律师讲解法律法规相关内容,现场答疑解惑,重点解释了群众关心的家庭婚姻、农民工讨薪、房产继承等问题,号召大家要办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。居民纷纷表示,通过现场咨询,学习了法律知识,学会运用法律武器维护自己的合法权益,并希望社区今后多举办这样的法律援助活动,提高大家的法律水平。

此次活动的开展,提高了群众的法律意识,畅通了法律援助申请渠道,得到了群众的一致好评。

志愿者来到社区 为老年人免费理发

本报讯(记者 方小北)“上次就是你们帮忙剪的,别说还挺不错。”杜师傅笑着和志愿者聊着天。为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,石家庄市运河桥社区党委日前携手新时代文明实践站、桥之帮为老服务队、家外家养老院开展为老人免费理发志愿服务活动。

活动现场既有经验丰富的理发师,也有年轻的志愿者,他们热情地迎接每一位前来理发的老人。他们一边耐心地询问老人对发型的要求,一边细心地为老人修剪头发。伴随着剪刀的咔嚓声,老人们发型变得整齐利落,精神面貌焕然一新。

此次活动紧贴居民生活所需,让老人们在家门口就能享受到贴心的服务。未来,运河桥社区将继续深化“幸福桥”的内涵,探索提供更多贴近老年人需求的服务项目,不断增强社区老年人的幸福感与归属感。

宣讲“文明市民”先进事迹 争做时代先锋

本报讯(记者 方小北)为充分发挥“文明市民”先进典型的示范带头作用,切实加强公民道德建设,营造见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的浓厚氛围,进一步提高群众思想道德素质,确保“双争”活动走深走实,石家庄市长安区建北街道花园社区日前开展了“文明市民”先进事迹宣讲活动。

宣讲活动中,演讲者语言生动,感情饱满,以个人讲述和视频展示相结合的方式,全面展示了长安区各级道德模范、身边好人、文明市民等先进典型的感人事迹,展示了市民勇于担当、为家乡争光争气的良好风貌。演讲者“少年公益行”负责人林颖,讲述了通过组织系列志愿服务活动,培育少年力量,传承志愿精神,带领青少年用内心的大爱做小事,一起去发现生活的美好和助人的快乐;孝老爱亲模范史莉莉讲述了以身作则,言传身教做表率,孝老敬老的事迹;仁华社区工作人员梁佳琪则代表市民崔秀华讲述了二十多年如一日不离不弃照顾尿毒症妻子的故事。崔秀华的妻子



■先进事迹宣讲。(社区供图)

2000年不幸患尿毒症,当时儿子只有六岁,崔秀华一边安慰情绪低落的妻子,一边用无微不至的照顾和男子汉的担当撑起家庭的一片天。20多年过去了,他依然陪在妻子身边,儿子也已经在211大学读研究生。看似只是一个男人撑起一个家的故事,在崔秀华身上却也能看到爱与责任的光芒与力量,用平凡的行动诠释了人间大爱。

现场掌声不断,气氛热烈,居民们纷纷表示被这些先进典型的事迹感动。这些先进典型来自于基层和群众,他们不仅是精神文明建设的行动者、响应者,更是引领者、示范者。他们用自己的凡人善举,把社会主义核心价值观变成了生动具体的事例,让大家看得见、摸得着、信得过,也学得来。

此次宣讲活动不仅是一次精神的洗礼,更是一次文明的传递。本次活动的成功举办,对进一步改善社会风气、提升公民道德素养、教育引导居民争做文明市民具有积极推动作用。

服务信息	
◆微信办理	wb99ok
	yzwb_36524
◆广告咨询	8862 9347
平山县园林绿化管护中心不慎遗失中华人民共和国事业单位法人证书正副本,统一社会信用代码:121301317415047161,特此声明作废。	石家庄乐慕园养老服务有限公司(统一社会信用代码:91130185MA0DDBCT31)公章丢失,特此声明。
红马甲疏通高压清洗 专业上下水电,暖气 安装维修 15832176896	保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁 13463113304 15127071667